

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料
 分類 亞運 來源 民生報 日期 78.10.03 版面 二版

！的到做麼怎岸彼 鏡借得值驗經陸大 運亞辦主取爭

植大雲 者記報本

●爭取亞運在台北的三
人小組，目前正加緊紙上
作業，作好一切評估工作，
以備屆時擊退各競爭對手，
拿下一九九八年的主辦權。
在這當頭，我們不妨回
顧一下，大陸爭取主辦一
九九〇年亞運的艱苦歷程，
其間頗多值得我們參考：

——一九八三年八月二
十三日，大陸奧會主席鍾
師統正式向亞奧理事會，
申請在北平舉辦第十一屆
亞運會。

——一九八四年二月二
十九日，大陸外交部長吳
學謙致函亞奧理事會主席
法哈德，申明大陸政權支
持九〇年亞運在北平舉辦，
同時保證亞奧理事會所有
會員國的亞運代表團，屆
時都能順利入境。

——一九八四年六月十
四至十九日，亞奧理事會
主席法哈德率五人代表團，
親往北平實地考察籌備亞
運的情形。

——一九八四年九月間，
大陸奧會副主席陳光、路
金棟分頭率團前往亞奧理
事會，會晤法哈德率五人代表
團，執行主席李夢華，副
主席張百發、何振梁、袁
偉民、徐寅生，祕書長何
振梁、副秘書長魏紀中等，
要配合協助的單位更廣，
說明亞運會籌辦非某一個單
位的事，而是全國整體的
事，否則實難竟全功。

亞運會。

法哈德，申明大陸政權支
持九〇年亞運在北平舉辦，
同時保證亞奧理事會所有
會員國的亞運代表團，屆
時都能順利入境。

——一九八四年九月二
十三至三十日，第三屆亞
奧理事會在漢城舉行代表
大會，經過投票表決通過
九〇年亞運在北平舉辦。

劉玉令，委員十五人。
從大陸爭取九〇年亞運
歷程看，其間從正式申請
到投票表決，大約花一年
的時間，當然在這期間他
們有很多動作，像外交部
的配合，北平市的支持等
等，乃至籌備會成立後需
要配合協助的單位更廣，
說明亞運會籌辦非某一個單
位的事，而是全國整體的
事，否則實難竟全功。

